



Dodatečná informace č. 1

Veřejná zakázka: **TDS a KBOZP pro akci „Novostavba mateřské školky Kollárova, Český Brod“**
Druh veřejné zakázky: služby
Zadávací řízení: malého rozsahu
Zadavatel: město Český Brod, zastoupené Mgr. Tomášem Klineckým, starostou města
Sídlo: náměstí Husovo 70, 282 01 Český Brod
IČO/DIČ: 00235334/CZ00235334

V souvislosti s obdrženými dotazy uchazeče vydává zadavatel tuto dodatečnou informaci č. 1:

Dotaz č. 1:

Zadavatel k prokázání profesní způsobilosti dodavatele požaduje doložit osvědčení o autorizaci pro obor Technika prostředí staveb – specializace vytápění a vzduchotechnika (TE01), specializace technická zařízení (IE01) a elektrotechnická zařízení pro autorizované inženýry a techniky (IE02, TE02), dále také doložit vztah autorizovaných osob k dodavateli. Tyto autorizované osoby už ale zadavatel neuvádí v rámci technické kvalifikace – realizačního týmu, ani na ně nejsou kladeny žádné povinnosti. Takto položený požadavek dle obvyklé praxe vykazuje diskriminační znaky zadání. Z jakého důvodu zadavatel požaduje doložit uvedená osvědčení o autorizaci v rámci profesní způsobilosti?

Odpověď k dotazu č. 1:

Zadavatel požaduje prokázání uvedené profesní způsobilosti ve smyslu § 77 ZZVZ s ohledem na charakter veřejné zakázky. Zadavatel si je vědom, že veřejná zakázka je zadávána v režimu veřejné zakázky malého rozsahu nicméně za uplatnění zásady a minore ad maius opírá svůj požadavek o toto ustanovení a není si vědom, v čem by tento vykazoval jakékoliv diskriminační znaky.

Dotaz č. 2:

Zadavatel v rámci požadavků na technickou kvalifikaci dodavatele požaduje 3členný seznam techniků (realizační tým) ve složení hlavní stavební dozor, zástupce hlavního stavebního dozoru a koordinátor BOZP a PO. Zároveň ale zadavatel požaduje, aby počet členů realizačního týmu byl minimálně 4 fyzické osob. Skutečně zadavatel požaduje realizační tým o 3členný seznam techniků (realizační tým), který budou zastávat minimálně 4 fyzické osoby? Žádáme zadavatele o upřesnění funkcí členů realizačního týmu a jejich počtu.

Odpověď k dotazu č. 2:

Zadavatel v části zadávací dokumentace specifikující požadavky na členy realizačního týmu nikterak nezmiňuje 3členný tým, pouze v rámci odrážky zmiňuje koordinátora BOZP a PO tyto neodlišuje. To, že se jedná o požadavek na odlišné osoby naopak jasně vyplývá z dikce požadavku na 4 fyzické osoby podílející se na plnění.

Dotaz č. 3:

Zadavatel požaduje, aby osoba ve funkci hlavní stavební dozor měla vysokoškolské vzdělání v oboru stavebnictví. Požadovanou praxí a autorizací může disponovat rovněž osoba se středoškolským vzděláním v oboru stavebnictví. Z jakého důvodu zadavatel požaduje, aby osoba ve funkci hlavní stavební dozor měla vysokoškolské vzdělání v oboru stavebnictví?



Odpověď k dotazu č. 4:

Požadavek na vysokoškolské vzdělání stavebního dozoru je výsostným právem zadavatele. Tento požadavek si zadavatel vymíní z důvodu naplnění opatrnostních kautel zajišťujících kvalitní plnění ze strany dodavatele.

Dotaz č. 4:

Zadavatel v čl. 2. odst. 3.1. předposlední odrážka Návrhu smlouvy požaduje následující činnost koordinátora BOZP: „Kontrola dokumentace systémů managementu BOZP související se stavební činností a postupem prací podle realizační dokumentace“. Pojem dokumentace systémů managementu BOZP v souvislosti s činností koordinátora BOZP na staveništi nám není znám. Žádáme zadavatele o upřesnění požadované činnosti koordinátora BOZP.

Odpověď k dotazu č. 4:

Zadavatel systémem managementu BOZP rozumí naplnění požadavků normy ISO 45001. Toto nicméně nebylo součástí zadávací dokumentace a zadavatel tudíž tento požadavek z návrhu smlouvy vypouští.

Mgr. Hana Dočkalová
vedoucí odboru rozvoje